

我最喜欢的玩具

市文化街小学 二(4)班 胡洪鸣

我有很多玩具:枪、弩、玩具小猫咪、汽车、跳跳球……但我最喜欢的玩具是四阶魔方。

四阶魔方是一个正方体,有六个颜色和六个面:蓝、绿、黄、白、红、橙。每个面上有十六个小块,看上去鲜艳极了。

我闲暇的时候就爱拿着魔方拧来拧去:先打乱,然后一步一步还原,先做中心块合并,然后做棱合并,最后按三阶方法还原。

四阶魔方给我带来了欢乐,还原魔方的过程给我带来了许多成就感,我非常喜欢四阶魔方。

(辅导老师 韩彦辉)

我最敬佩的人

市南关村小学 三(8)班 薛凯月

我最敬佩的人是我的爷爷。别人的爷爷走路时弯着腰,拄着拐杖,但我的爷爷走路时挺起腰板,看起来非常精神。爷爷之所以和别人不同,是因为他喜欢运动,坚持运动,所以他的身体非常好。

我的爷爷属牛,不知道是不是属相的原因,我的爷爷非常勤快,他每天五点就起床,洗漱后就开始散步,跑步,有的时候还去菜市场买菜,十年如一日,每天如此。

有一次,我和爷爷一起跑步,刚开始我信心满满,早早地就把爷爷甩在身后,可是跑着跑着,我就累得气喘吁吁,直不起腰来。

不一会儿,爷爷不急不慢地追上来,说:“怎么了,跑不动了?这才多远呀?”

听了爷爷的话,我的脸上没有之前的得意之色。爷爷继续说道:“长跑不能急,要注意跑步的节奏,以后就跟着我一起跑步吧。”

我心想:“这要是天天跑,还不得把我累死呀!”爷爷却语重心长地说:“月月,做任何事情都不能轻易说放弃,要学会坚持。”听了爷爷的话,我重重地点了点头,以后的日子里,只要天气晴好,我就会跟着爷爷一起锻炼身体,在爷爷的影响下,我也慢慢喜欢上了跑步。

这就是我的爷爷,一个长期坚持运动的人,我非常佩服他。

(辅导老师 贾乐)

劳动创造幸福



魏都区实验学校 五(5)班 刘乐嶸

(辅导老师 关小芳)

厦门之旅

市八一路小学 六(3)班 王语希

国庆长假,我和妈妈坐了长达一个小时的火车后,终于在晚上到了厦门,并住进了酒店。

第二天一大早,我就被妈妈的吼声吵醒:“小懒虫,快起来!”我洗漱穿衣,迷迷糊糊中就被妈妈拉出了酒店。一阵风吹过来,不远处传来一阵阵浪花的声音,眼前是我期盼已久的大海。瞬间我身上的瞌睡虫跑了个精光。

我拉着妈妈兴奋地跑向沙滩,海水冲过的沙子湿湿的,踩上去十分舒服。这时伴随着人们的惊叫,一个大浪拍了过来,海水浸湿了我的脚,感觉凉凉的,随之还带来了一些从海里冲上来的贝壳,在阳光的照射下闪着萤光。我在海边玩耍,直到要吃午饭了才恋恋不舍地离开了沙滩。

第二天凌晨4点多,我和妈妈就

来到了沙滩上。为什么来这么早?因为我们要看日出。等了许久,看到了东边有一抹鱼肚白,慢慢的天海相交处出现了一层火焰一样的暗红色,慢慢扩散开来。过了一会儿,天边变得越来越亮,已经可以看清楚远处的景物,可太阳却迟迟不肯出来。就在我等得有些不耐烦时,周围传来一阵叫声:“快看那里!”我抬头一看,视线的尽头一个小红点跃出了海平面,接着越来越亮,太阳终于完全出来了。

接下来的几天,我们吃了厦门的特色美食,看了厦门的独特风景,还去了厦门大学参观。六天的旅行很快结束了,我从飞机的窗户向外望,厦门真美啊!

(辅导老师 徐雪)



市区专版

许昌日报社 联合主办
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

你好,秋天!



市南关村小学 二(1)班 王佳翔

(辅导老师 张英杰)

信任的力量

市天宝路学校 四(1)班 刘亦乐

在生活中,人与人之间相互信任,互相尊重,才能有一个美好的生活环境。不管在哪里,信任总是人与人之间沟通的桥梁。

生活中,每当我遇到困难,信任的力量会激励着我前进。还记得有一次,我需要做一个手工作品,过程非常复杂。然而,在做的过程中遇到重重困难,我一度想要放弃。这时,妈妈在一旁不断地鼓励我。妈妈的鼓励让我心里充满了力量,心想我一定要做好,不辜负妈妈的信任。在这种力量的支撑下,我的作品完成得非常好。

平时的学习生活中,同学们之间

的信任也尤其重要。每当同学、朋友之间出现了误会的时候,一个信任的眼神,都是一种极大的鼓励。有一次,我的一个好朋友被误会弄丢了同学的钢笔,看着她委屈的表情,我赶紧上前拉着她的手,告诉她我相信她,并且最终跟她一起找到了掉在桌缝中的钢笔。看着她破涕为笑,用感激的眼神望着我,我知道信任的力量让我们俩的关系更好了。

信任,就像春天里温暖的阳光,人与人之间,只要互相信任,互相理解沟通,生活就会变得更加美好和谐。

(辅导老师 孔小花)

动物园里的猴子

市南海街小学 二(14)班 李承泽

星期天,爸爸妈妈带我和弟弟去动物园看动物,我非常高兴,早早地就来到了动物园门口。

我看到有两只小猴子在挠痒痒,有的倒挂在树上荡秋千,有的在吃东西,还有的抓耳挠腮、上蹿下跳,小猴宝宝们在假山上顽皮的爬上爬下。

最有趣的是弟弟递给了小猴子一根香蕉,它熟练地剥开吃了起来,最后还把香蕉皮当成帽子扣在头上,冲着弟弟做起了鬼脸,逗得我们哈哈大笑,猴子们可真有趣,你看,它们玩得多么开心啊。

(辅导老师 禄素莹)

“模范教师”

市光明路小学 四(5)班 杨笑蓝

我的数学李老师堪称“模范教师”,诸位兄弟姐妹若想知道她是怎么登上这个宝座的,且听我娓娓道来。

李老师的课有趣、幽默,令同学们甚是喜欢,让同学们在轻松的环境学到知识。李老师还会让同学们小组讨论,上台当小老师,让我们会想、会写和会说。李老师不拖堂,准时准点退出“教室舞台”。这样的课堂,谁不喜欢呢?课堂为李老师登上“模范教师”这个宝座奠定了基础。

李老师布置的作业相当少。李老师说:“我不要求数量,只要求质量。”李老师对质量的要求严格,一发现有同学字体不工整或者出错,李老师会毫不留情地“疯狂输出”,她瞪着眼睛,又着腰,样子好像能把人吃掉似的,把我们吓得大气都不敢出一下。当然啦,诸位兄弟姐妹们包括我肯定都知道,李老师这是为了我们好。作业这方面可谓是李老师登上“模范教师”宝座的最大筹码。

虽然“模范教师”是我们为李老师册封的称号,但却表达了同学们对李老师的喜爱。李老师就像我的良师益友,陪伴我学习与成长。

(辅导老师 雷俊丽)

一年四季

市许州路小学 二(3)班 吴梓瑜

春夏秋冬四季在一年中交替出现,一年四季的变化是连绵不断的过程,把我们的世界变得不一样。

春天,万物复苏,生机勃勃。小鸟们在天空自由翱翔,花儿们一起在草地上欢快地唱着迎春进行曲。

夏天,绿树荫浓,荷花盛开。成群结队的蜜蜂忙着采蜜。我和小朋友们吃着大西瓜,坐在大树下听小鸟歌唱。

秋天,树叶黄了,苹果红了,庄稼丰收了,豌豆们蹦着跳着去旅行。农民伯伯在金黄色的麦田里忙碌着。

冬天,白雪皑皑,雪把世界都变白了,许多植物盖上了厚厚的棉被。我和小伙伴们打雪仗,堆雪人,别提多开心了。

真是快乐的一年四季啊!

(辅导老师 杨于渤)